



В Фатежском районе мужчина подозревается в причинении тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту смерти 77-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Подозреваемым по данному уголовному делу является 42-летний мужчина.

По версии следствия, 15 июня 2019 года примерно в 1 час ночи, во дворе дома, одной из деревень Фатежского района, подозреваемый, после совместного распития спиртного, на почве личных неприязненных отношений, нанес 77-летнему потерпевшему удары руками и ногами в область головы и туловища. После чего с места совершения преступления скрылся.

Потерпевший от полученных телесных повреждений в области туловища скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1365940>